



## **В Уфе благодаря принятым следствием мерам погашена задолженность по заработной плате перед работниками строительной компании**



В производстве следственного отдела по Октябрьскому району г. Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев), по факту невыплаты заработной платы работникам ООО Межрегиональная торгово-промышленная компания «Маштехресурсы».

По версии следствия, руководство предприятия с декабря 2019 по июнь 2020 года не в полном объеме выплачивало заработную плату 29 работникам, в результате сумма задолженности составила более 2,1 млн рублей. При этом, в указанный период времени на счетах организации имелись денежные средства в общей сумме свыше 30 млн рублей, которые, в нарушение установленной законом очередности, были направлены на расчеты с контрагентами и иные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

расходы, связанные с обеспечением финансово-хозяйственной деятельности организации с целью извлечения прибыли.

В рамках предварительного расследования следователями принят комплекс мер по возмещению материального ущерба перед потерпевшими, в результате которых задолженность за указанный период погашена в полном объеме.

Следователями изъята финансово-хозяйственная документация организации, назначена судебно-экономическая экспертиза, допрашивается руководство и работники завода, устанавливаются все причины и условия, способствовавшие совершенному преступлению.

*17 Августа 2020*

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1491129>